## ЗАЯВЛЕНИЕ УЧАСТИЕ В ЭЛЕКТРОННОМ АУКЦИОНЕ

Андраник Арутюнян заявляет, что желает участвовать влоте (лотах) 12 объявленного РА Арагацотнская область Аштаракский муниципалитет под кодом <<UUUL-ԵԱՃԱՊՁԲ-23/1 распределение процедуры электронного аукциона (далее-процедура) Андраник Арутюнян заявляет и заверяет, что является резидентом <шјшишшһ <шһршպետություն.

Данные Андраник Арутюнян следующие:
Учетный номер налогоплательщика 57420881
Банковский счет 163127521793
Адрес деятельности К. Демирчян 63
Номер телефона 094305856
Название на русском языке Андраник Арутюнян
Настоящим Андраник Арутюнян объявляет и подтверждает,что:

- 1) 1) Удовлетворяет требованиям к праву участия установленным приглашением под кодом <<UUUP-EUXUMQP-23/1, и обязуется в случае признания отобранным участником в порядке и сроки, установленные настоящим приглашением представить обеспечение квалификации в размере ценового предложения.
- 2) В пределах участия в процедуре
- не допускал и (или) не допустит злоупотребления недобросовестной конкуренции, доминирующим положением и антиконкурентного соглашения,
- отсутствует случай установленного приглашением одновременного участия взаимосвязанных с Андраник Арутюнян лиц и (или) учрежденных Андраник Арутюнян организаций, либо организаций, имеющих принадлежащую Андраник Арутюнян долю (пай) в размере более пятидесяти процентов,
- ниже представляет данные того физического лица (физических лиц), которое (которые) на день подачи заявки прямо или косвенно владеет (владеют) более чем десятью процентами голосующих акций (долей, паев) в уставном капитале участника, включая акции на предъявителя, или данные лица (лиц), обладающего (обладающих) правом назначать или освобождать от должности членов исполнительного органа участника, либо получающего (получающих) более пятнадцати процентов от прибыли, полученной в результате осуществления участником предпринимательской или иной деятельности (реальные бенефициары) и подтверждает, что информация относительно реальных бенефициаров действительна и не содержит недостоверных сведений.

N	Имя, фамилия,	Для граждан Республики	Для иностранных граждан — тип
	отчество	Армения — тип и номер	и номер предусмотренного
		идентификационной карты или	законодательством
		паспорта, либо	соответствующей страны
		предусмотренного	документа, удостоверяющего
		законодательством Республики	личность
		Армения документа,	
		удостоверяющего личность	
1			

3) обеспечена безопасность и конфиденциальность уникального кода (PIN-кода), предоставленного системой электронного аукциона после представления заявления-заявления, и любое действие, вытекающее из участия в процедуре электронного аукциона с его использованием, совершается лицом, имеющим соответствующие полномочия.

Прилагается полное описание предлагаемого Андраник Арутюнян товара, представляется посредством системы.

Андраник Арутюнян (Андраник Арутюнян )	
наименование участника (полжность имя фамилия руковолителя)	(полпись)

**4.S.**